
8. melléklet 
 

A szavazatszámláló rendszer használata és szolgáltatásai 

I. 

A vármegyei közgyűlés munkájának elősegítésére szavazatszámláló rendszert működtet. A 
testület tagjai a jelenlétüket, hozzászólási szándékukat, szavazataikat a rendszer 
igénybevételével teszik meg. Minden egyes képviselőnek rendelkezésére áll a névre szóló 
szavazópult, melyen az alábbi funkciók állnak rendelkezésére:  
 be/ki kapcsoló gomb 
 hozzászólás funkció 
 mikrofon funkció 
 szavazás funkció  
A pult bal felső sarkában van a sárga színű be/ki kapcsoló gomb, melyet az ülésre történő 
megérkezéskor kell megnyomni, s ezzel a szavazópult bekapcsolódik. Az ülésteremből történő 
ideiglenes vagy végleges távozás esetén ezt a gombot kell kikapcsolni. Az ideiglenes távozás 
után az ülésterembe történő visszaérkezéskor a szavazópultot ismételten be kell kapcsolni e 
gombbal.  
A pult bal oldala közepén találhatók a hozzászólás funkciót szolgáló „normál”, illetve 
„ügyrend” fekete gombok. A képviselő az ülés ideje alatt hozzászólási szándékát a „normál” 
feliratú gomb megnyomásával jelezheti. Amennyiben ügyrendi kérdésben kíván hozzászólni, 
az „ügyrend” feliratú gombot kell megnyomni.  
A közgyűlés elnöke a hozzászólási szándék jelzése után megadja a szót a képviselőnek, ekkor 
a képviselő a pult jobb oldalán lévő, zöld színű „mikrofon be” gombot nyomja meg és a 
mikroport felcsatolása után teszi meg hozzászólását. Annak végeztével a „mikrofon ki” gomb 
megnyomásával kapcsolja ki a szavazópult mikrofon funkcióját.  
A testület döntéshozatalánál az elnök szavazásra teszi fel az eldöntendő kérdést. Ekkor a 
képviselő a bal oldal utolsó három, alábbi feliratú gombjának „igen”, „nem”, „tart.” 
valamelyikének megnyomásával adja le szavazatát. Ugyanezen szavazásfunkció szolgál az ülés 
elején a jelenlét megállapítására, amikor is, miután az elnök felkéri a képviselőket, hogy a 
jelenlét megállapításához jelezzék ittlétüket, a szavazásfunkció „igen” gombját kell 
megnyomni.  

II. 
A szavazatszámláló rendszerrel nyílt, titkos és név szerinti szavazások lebonyolítását lehet 
elvégezni az SZMSZ általános előírásai szerint. Amikor a képviselő az elnök felszólítására a 
megfelelő gomb megnyomásával leadja szavazatát, a szavazatok összeszámlálása, kiértékelése 
és a számítógépben történő jegyzőkönyvezése néhány tizedmásodperc alatt elkészül. A 
szavazás eredménye azonnal látható a teremben elhelyezett kijelzőn, és a számítógépek 
monitorán. A teremben elhelyezett kijelző az alábbi feliratokat tartalmazza: igen, nem, 
tartózkodott, nem szavazott.  
A rendszer a nyílt szavazáskor a szavazási eredményt számszerű összesítésén kívül név szerint 
is megjeleníti a képviselők által leadott szavazatokat, melyet az ülés alatt készített 
jegyzőkönyvébe is rögzít.  
A rendszerrel lehetőség van titkos szavazás lebonyolítására, amikor is mind a monitoron, mind 
pedig a jegyzőkönyvben csak a szavazási eredmény számszerű összesítése jelenik meg, azt, 
hogy mely képviselő hogyan szavazott nem tartalmazza és a későbbiekben sem válik ez 
megismerhetővé. 
 
 



A név szerinti szavazás úgy történik, hogy a számítógép jelenléti íve szerinti sorrendben 
egyenként megjelenik a monitoron a képviselő neve, ezzel egyidejűleg bekapcsolódik a 
szavazópultján lévő mikrofon. Az ülést vezető elnök ennek alapján felszólítja az adott 
képviselőt, hogy szóban adja le szavazatát, melyet a szavazógép kezelője a megfelelő gombra 
(igen, nem, tartózkodás) kattintással rögzít.  
A rendszer szolgáltatásai közé tartozik, hogy minden, az ülésen történt eseményt rögzít, melyről 
az ülés végén ún. gépi jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülésen résztvevők 
névsorát és a szavazások eredményeit összesítetten, illetve név szerint (titkos szavazás esetén 
csak a szavazás eredményét). Az ülés közben bekövetkezett eseményeket ún. eseménynaplóba 
rögzíti a program (ilyen esemény például új napirend, hozzászólás, szavazás). Készíthető ún. 
naplóösszesítő, mely a naplóban található adatokból kiválasztja és névre szólóan összesíti a 
jelenléti és a hozzászólási időket testületi tagonként, illetve összesenben (pl. XY képviselő 
szavazópultja bekapcsolva 2 óra 32 perc, hozzászólási ideje 4 perc 15 másodperc, hozzászólt 
az ülés alatt 5-ször). 
Az ülésről készült korábbi jegyzőkönyvek a számítógépben bármikor újra megtekinthetők. 
 


